

让学习成为提升战斗力的“倍增器”

呼和浩特讯 近日,武警呼和浩特支队执勤一大队因地制宜开展军事职业教育学习活动。

该大队借鉴全军训团所提的理念,创造性总结出“四个结合”学习模式,一是自主学习与集中学习相结合,引导官兵探寻知识兴趣点,合理激发自主学习积极性,将任务关联性较大的重难点学科集中探究,共同攻克,逐步形成“人人皆学”的良好氛围;二是线上学习与线下学相结合,碎片化利用网络学习终端并

适时开展线下学研,依托离线解析模块有效解决了执勤训练与学习研讨的时间矛盾,创造了“时时可学”的学习环境;三是网络学与书本学相结合,大队与目标单位新华书店建立军民融合读书试点,为广大官兵免费读书,阅读好书创造了现实条件,建成“处处能学”目标;四是军综网学与互联网学相结合,官兵利用互联网拓宽知识面,使官兵的知识构架立体化、全面化、融合化,进一步实现涉密与

非密知识的无缝衔接。

该大队在聚焦强基固本、厚实内涵底蕴的基础上探索学习成果检验方法,以团组式、项目式、竞赛式为途径开展“学习之星”评比,突出抓实初中级士官学历教育和技能培训,将干部学习评定与年终评先创优挂钩,夯实“以学促建强能力,以评促建强动力,以考促建强活力”的学习型大队的建设思路,用知识武装官兵,让学习成为提升战斗力的“倍增器”。(王欣刚 王博冉)

专题会议共谋发展 提升律师执业水平

巴彦淖尔讯 为进一步推进巴彦淖尔市律师工作发展,近日,巴彦淖尔市召开全市律师事务所负责人工作会议。会议中,各律师事务所相关负责人分别汇报了党建工作开展情况和下一步工作打算,并探讨了新时期如何加强律师党建和业务培训工作,以进一步提升全市律师政治站位和依法依规执业水平。同时,会议总结了全年的律师工作,明确了下一步工作方向,通报了2019年全市律师和律师事务所违规违纪情况,并开展警示教育。

巴彦淖尔市司法局党组书记、局长王永有要求,一是要把党的声音传递到每一角落,要把党的组织覆盖到每一寸土地,要把党的意志通过合法程序上升为国家意志。二是要加强律师事务所建设,通过合伙所扩容,个人所横联的方式,互帮互助,互联互通,积极向好而精转变。律师协会要做好律师和律师事务所的“粘合剂”,让会员之间信任,相互沟通,共同发展。三是要认真研究律师行业的维权、惩戒和培训工作,特别是培训要以高起点、高水平、现代化、实战化、实训化为标准,扎扎实实做好,不断提高全市律师政治业务水平;四是律师事务所和律师都要积极承担社会责任,充分发挥专业优势和职能作用,主动面向群众、面向基层、面向贫困地区,开展公益性法律服务活动,通过参与法律援助、调解、仲裁、信访和开展法制宣传等,努力化解矛盾纠纷,维护社会和谐稳定,实现更高的社会价值。

(巴彦淖尔市司法局供稿)

深入村镇宣传法规 筑牢交通安全屏障

可可以力更讯 近日,呼和浩特市公安局交管支队武川县大队可镇中队民警在可镇对村镇交通劝导员和农民群众进行交通法律法规培训和相关知识的宣传。

为确保此次培训宣传活动生动有效、深入人心,民警讲解了发生在农民群众身边的典型交通事故案例,向广大农民群众宣传交通安全法律法规,讲解酒后驾驶、超速、超员等交通违法行为的危害。

培训中,民警还针对群众较为关心的考取机动车驾驶证、摩托车上户等问题进行了详细的讲解。此次培训活动切实提高了农村地区群众道路交通安全意识,从源头上预防和减少了交通事故的发生,为农村道路交通安全管理工作营造了良好氛围。(云峰)



近日,鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速公路大队全警出动开展“守规则除隐患,安全文明出行”主题宣传活动。活动中,民警向驾驶员讲解道路交通法律法规,提高他们安全出行意识。何永胜 王晓庆 摄

考核领导班子 广泛征求意见

呼和浩特讯 2019年12月26日,自治区司法厅第七考核组一行8人在组长潘涛的带领下,到内蒙古赛罕强制隔离戒毒所开展2019年度党委领导班子和领导干部考核工作。

内蒙古赛罕强制隔离戒毒所党委书记、所长董慧海代表所领导班子作党委领导班子述职报告和基层党建工作述职,全面总结了2019年该所戒毒业务工作和党建工作,实事求是地分析了工作中存在的问题和不足,提出了下一步的工作方向。会后,考核组与场所领导班子成员、科室负责人、各大队负责人及民警代表进行个别谈话,广泛征求了场所民警对领导班子的意见和建议,并通过实地查看、翻阅台账等方式,对该所整体工作情况、队伍建设、统一戒毒模式、扫黑除恶专项斗争及信息化建设等工作进行了深入细致的考核检查。(刘青)



近日,阿拉善盟额济纳旗公安局党委经过多方考察、选址,与蓝精灵幼儿园合作,成立了额济纳旗公安“民警、辅警子女托管中心”,切实解决了民警、辅警因安保值勤、战时等特殊情况下,其子女无人照顾的问题。陈玉 摄

发放新年法治台历 领导干部案头学法

隆兴昌讯 为进一步提高国家公职人员学法用法守法的积极性,增强其崇尚法律、信仰法律的法治意识,巴彦淖尔市五原县委全面依法治县委员会办公室和县司法局结合工作实际,不断创新方式方法,并于近日精心编印了2020年法治宣传台历,为广大领导干部送上了一份“法治”新年贺礼。

法治宣传台历设计精致美观,内容丰富多样,将精选出的五原县的风土人情、自然和人文风光与法治格言警句相结合,内容涉及十八大、十九大中关于法治建设的重要精神,目前,已向该县机关和事业单位免费发放1000余本。此举促进广大领导干部在工作之余案头学法,在潜移默化中感受到法律的熏陶,促进广大公职人员学法、用法、守法。

(李冬梅)

制定周密实施方案 做好盛会消防安保



巴彦库仁讯 2019年12月23日,呼伦贝尔市2019年冬季那达慕大会在陈巴尔虎旗开幕。此次那达慕大会除了秉承“增强全民健身意识,普及地区优势体育项目,助力体育事业蓬勃发展”的传统意义之外,增添了引导全市各族人民密切关注与本地区相关的重大体育赛事,为“十四冬”预热升温,为喜迎冬奥会

铺垫造势的内涵。

为确保那达慕大会安全顺利地顺利完成各项赛事及交流活动,呼伦贝尔市消防救援支队对大会的消防安全保卫工作极为重视,提前组织力量对会场重点部位、用火用电重要设施进行了全面周密的安全检查,并根据现场情况制定了执勤守护以及相应的灭火救援预

案。那达慕大会开幕时,执勤人员携带灭火器进入各处执勤岗位,执行定点守护和巡查任务。与此同时,支队组织宣传人员进入会场以进一步增强牧民消防安全意识,夯实牧区消防工作基础,推动牧区消防事业发展为基本要求,通过向牧民群众发放针对性强、实用性高的蒙汉双语消防宣传材料,由蒙古语水平高的指战员面对面向牧民群众宣讲消防法律法规,讲解消防安全常识和常用灭火器具的使用方法等宣传形式,教育引导牧民群众关注消防安全,重视防火工作,参与并推动消防事业发展,收到了良好的宣传教育效果。

此次那达慕大会的消防安保工作,从重视程度、组织协调、力量部署、方法程序等方面完全比照“十四冬”消防安保的各项专业要求进行,是一次对“十四冬”消防安保工作的预先模拟演练,也是对消防救援队伍重大任务执勤能力的实际检验和经验积累,对提升消防救援队伍专业素质,促进消防救援事业发展都具有十分宝贵的重要指导意义。(包文军)

内蒙古消防救援总队提示: 出门不忘熄火、关燃气,确保用火和人身安全,严防各类火灾发生。



法治巴彦淖尔

巴彦淖尔市司法局协办

完善机制创新模式 推进扫黑除恶专项斗争

薛家湾讯 自扫黑除恶专项斗争部署开展以来,鄂尔多斯市准格尔旗公安局按照旗委、政府和上级公安机关的工作安排,依托市、旗两级扫黑办工作指导,主要领导亲自挂帅并抽调专人组成了办公室和专班,完善了工作机制,明确了责任分工,采取“1+2+3+N”模式,强力推进扫黑除恶专项斗争,并初见成效。

该局“1”个节奏高位推动、部署整合到位,2018年以来,先后100余次通过局党委会议、局长办公会和全局大会及线索核查例会,组织研究制定扫黑除恶专项斗争方案,迅速成立了以局长为组长,其余党委成员为副组长的扫黑除恶专项斗争领导小组,并抽调专人成立扫黑办,加强组织领导。“2”线平行创新模式、宣传发动全面。该局在宣传发动上创新“1+1”模式,要求各派出所民警采取集中宣传加入户宣传的形式进行宣传,并利用微信公众号、微博等新媒体和传统媒体相结合的方式,大力宣传扫黑除恶专项斗争的目的及意义。此外,该局还实施“3”手结合覆盖全面、线索摸排深入,“N”线经营消化线索、重拳精确打击的工作模式。(周晓雨)